

訂正表

頁	位置	誤	正
101	式 (4.22) 右辺の行列の 第1行第1列成分	$q_0^2 + q_1^2 + q_2^2 + q_3^2$	$q_0^2 + q_1^2 - q_2^2 - q_3^2$